
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Адміністративного приміщення 

відділу освіти, молоді та спорту Маловисківської міської ради. 

07 травня 2025 року                                                                      м. Кропивницький  

                                                                       

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП). 

Склад моніторингової групи: 

Григоренко Ольга Олександрівна – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботи регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Давиденко Марина Сергіївна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Кіровоградській області; 

Ковальова Анна  Юріївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботи 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 
         Жовтило Алли Василівни –  заступника міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів  Маловисківської міської ради.  

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Адміністративне приміщення відділу 

освіти, молоді та спорту Маловисківської міської ради.  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Центральна, 49/2 , місто Мала 

Виска, Новоукраїнський район, Кіровоградська область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Маловисківська міська 

рада. 

МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання Кіровоградської 

області затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 

20.12.2024 №1262-р. 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 11 вересня 2024 року. 

 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення потреб мешканців MТП продуктовими наборами, 

предметами побутової хімії та технічно пристосувати санітарно-гігєнічні 

приміщення для маломобільних груп населення. 



Розташування 

МТП розташоване в одноповерховій  будівлі  в  пішій доступності від 

об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, до магазинів, школи, дитячого 

садочка. Розвинена транспортна інфраструктура. 

Крім того, у власності закладу наявний автомобіль для людей з особливими 

потребами, на якому за потреби транспортують відповідну категорію людей. 

 

Наповненість 

 МТП розраховане на 30 осіб  на момент моніторингу проживає 29 особи  

ВПО, зокрема з них 6 дітей та 6 осіб похилого віку з них 2 маломобільні особи. 

Облік ВПО ведеться в журналі «Перелік осіб, які проживають в місці 

тимчасового проживання». 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

З усіма ВПО укладені договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання) 

Опалення МТП забезпечується шляхом функціонування індивідуальної 

котельні, яка функціонує шляхом використання вугілля та дров. Крім того, в 

закладі наявні електричні обігрівачі. 

Водозабезпечення: холодна вода - за допомогою свердловини; гаряча вода 

- завдяки наявності 3 бойлерів. 

Електропостачання централізоване безперебійне. 

 

Харчування 

В МТП наявне 1 кухонне приміщення, оснащене однією плитою для 

приготування їжі, із розрахунку на 29 осіб. Також, із загальнодоступної 

побутової техніки є 1 мікрохвильова піч, 2 холодильники та 1 мультиварка. 

Кухня не до кінця облаштована, потребує додаткових кухонних меблів.  

Санітарія та гігієна 

У MТП розташовано 2 санвузли, із розрахунку на 29 осіб. Так, кожен 
санвузол обладнаний умивальником, душовою кабіною та туалетом. Зазначена 
кількість санвузлів достатня для забезпечення потреб усіх мешканців. 

Окрема кімната для прання білизни відсутня, білизна сушиться в коридорі 
або в кімнатах. 

У MТП наявний графік чергувань BПO в місцях загального користування. 
Усі кімнати мають охайний вигляд. Також є штатний прибиральник від 
закладу. 

Протипожежна безпека 

Наявні вогнегасники у достатній кількості та плани евакуації розміщені на 

видимих місцях. 

 



Безбар’єрність 

МТП має два входи до приміщення МТП, на момент моніторингового 

візиту проводились ремонтні роботи 1-го входу, а саме облаштування  пандуса.  

 

Умови в кімнатах 

1) в одній кімнаті проживають 2-3 осіб, де для кожного передбачається 

окреме спальне місце. Проживання у кімнатах здійснюється спільно, не 

залежно від статі та віку. У більшості випадків у кімнатах мешкають окремими 

сім'ями. Адміністрацією дозволяється проживання із тваринами; 

2) MТП забезпечено необхідними меблями. Вікна в кімнатах 

металопластикові. 

Температура у кімнатах задовільна. Видимі сліди плісняви та грибку 

відсутні. 

Дозвілля 

Наявна окрема дитяча кімната з іграшками та тренажерами, має телевізор, 

комп’ютер.  

Доступ до інформації та послуги 

У МТП наявні інформаційні стенди з актуальною інформацією для ВПО. 

Встановлена скринька для зауважень, скарг та пропозицій. 

МТП відвідують організації, що надають гуманітарну допомогу та правові, 

психологічні.  

Освіта 

Діти, що проживають у МТП навчаються за очною формою в місцевій 

школі. 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно 

працевлаштовані 7 осіб, також 1 особа здобувє фахову освіту для подальшого 

працевлаштування. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, скарги на неналежні 

умови проживання не надходили. 

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу 

на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливості шляхи звернення до Уповноваженого. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до  

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо  забезпечення маломобільних осіб милицями-ходунки; 



 

 

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо  забезпечення кухонним приладдям, а саме додатковими 

шафами; 

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо  надання мешканцям миючі засоби; 

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо  надання мешканцям харчових наборів. 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботи регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини                          Ольга ГРИГОРЕНКО 

  

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботи регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини                                Анна КОВАЛЬОВА  
 

Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                        Марина ДАВИДЕНКО 

  
 


